



## FEJÉR MEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

✉ Székesfehérvár, Szent István tér 9.

☎ (+36-22) 311-547

@ [molnar.krisztian@fejer.hu](mailto:molnar.krisztian@fejer.hu)

---

**Szám:** FMÖ/162-18/2020.

### ELŐTERJESZTÉS

**Tárgy:** Ecsődi László képviselő úr kérdés feltevésére válasz, valamint a közgyűlés 51/2020. (II.27.) határozatának módosítására vonatkozó indítvány

**Előterjesztő:** Dr. Molnár Krisztián  
közgyűlés elnöke

#### I.

2020. március 11. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Katv.) 46. § (4) bekezdése szerint *„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”*

Fentiek alapján – figyelemmel a Belügyminisztérium önkormányzati, és a Miniszterelnökség területi közigazgatásért felelős államtitkára által 2020. március 27-én tárgyban kiadott szakmai állásfoglalásra is – a veszélyhelyzet időtartama alatt az önkormányzatok testületi szervei, így a közgyűlés és a bizottságok nem üléseznek, hatáskörüket a közgyűlés elnöke látja el.

#### II.

Ecsődi László képviselő úr két levéllel keresett meg 2020. április 30-án. Az egyik levél kérdés feltevésére irányult „A koronavírus járvány megyei helyzete” címmel (előterjesztés 1. melléklete). A másik levél pedig a közgyűlés 51/2020. (II.27.) határozatának módosítására irányult (előterjesztés 2. melléklete).

A Fejér Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019 (XII.13.) önkormányzati rendelet 57.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint csak önkormányzati hatáskörbe tartozó szervezeti, működési kérdésekben lehet felvilágosítást kérni, a feltett kérdések tekintetében pedig hatáskörrel nem rendelkezünk.

A levelében feltett kérdésekre – a koronavírus Fejér megyei helyzetéről - hiteles és hivatalos válaszokat a Magyarország Kormánya által létrehozott internetes portálon, <https://koronavirus.gov.hu/> oldalon lehet kapni.

Jómagam is a kezdetektől fogva figyelemmel kísérem a pandémia helyzetét és napi szinten érdeklődöm a szükséges eszközök megléte felől. A Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórháztól, a mentőállomásoktól nem kaptam olyan jelzést, hogy bármilyen szükséges eszközben hiányt szenvednének, és a beszerzéséhez segítséget kérnének.

Igyekeztem a megye lakosságát és önkormányzatait a honlapunkon és közösségi oldalunkon folyamatosan tájékoztatni. A fejer.hu honlapunkon külön aloldal került létrehozásra „Tájékoztató a Koronavírusról” címmel, mely a Belügyminisztérium koronavírussal kapcsolatos információit teszi közzé, ismerteti meg az olvasókkal. E mellett természetesen tevőlegesen is felajánlottam segítségemet a Fejér Megyei Kormányhivatal, valamint az ellátásban központi szerepet játszó megyeszékhely számára. Továbbá, a Fejér Megyei Közgyűlés elnökeként a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház egészségügyi dolgozóinak a koronavírus járvány elleni védekezésben nyújtott áldozatkész munkájukért mondtam köszönetet, egyúttal átadtam 1 millió forint támogatást a Fejér Megyei Önkormányzat nevében, természetesen a mentősöknek átutalt 750 000 Ft támogatás mellett.

Ajándécsomagokkal köszöntem meg az ápolók napján a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház székesfehérvári és csákvári intézményében dolgozó ápolóknak és ápolónőknak a mindennapokban tanúsított becsületes, kitartó és áldozatos munkájukat, azért, hogy mellettünk vannak, és mindent megtesznek értünk, szereteteinkért és segítenek bennünket ezekben a nehéz, embert próbáló időkben.

A járvány kezdete óta figyelemmel kísérem a Fejér megyei alkotóművészeket is, s nem nehéz megállapítani, hogy a rendezvények elmaradásával ők maradtak most „kenyérkereseti lehetőség” nélkül. Ezért szorgalmaztam azt is, hogy a Fejér Termék 2020 pályázaton elindult pályázókat, majd a Megyekorzón résztvevőket promótáljuk, ezzel is segítve vállalkozásaik fennmaradását.

Úgy vélem, hogy a Képviselő úr határozati javaslata két okból sem támogatható. Az egyik ok, hogy a pályázati alapon elnyert forrás felhasználása csak és kizárólag a támogatói okiratban meghatározott célra használható fel. Más céllal történő felhasználás egyrésztől kormányhatározat, másrésztől költségvetési törvény módosítást igényelne, hisz különböző alapokról beszélünk.

A másik ok pedig arra irányul, hogy remélhetőleg a pandémia helyzet javulása esetén – valószínűleg augusztus 15-e után – újra lehet rendezvényeket tartani, amire már az önkormányzatoknak az anyagi lehetősége szűkös lesz, ugyanakkor a kulturális előadók anyagi támogatása szükségszerűvé válik.

Székesfehérvár, 2020. május 15.

**Dr. Molnár Krisztián s.k.**

## Hajnalné Dr. Szecsődi Zsuzsanna

---

**Feladó:** Dr. Molnár Krisztián  
**Küldve:** csütörtök 2020. április 30 11:43  
**Címzett:** Hajnalné Dr. Szecsődi Zsuzsanna  
**Tárgy:** FW: Kérdés !  
**Mellékletek:** Dr Molnár Krisztián Úr a Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke Részére.docx

**From:** László Ecsődi [mailto:lecsodi@gmail.com]  
**Sent:** Wednesday, April 29, 2020 11:40 AM  
**To:** Dr. Molnár Krisztián <molnar.krisztian@fejer.hu>  
**Subject:** Kérdés !

Dr Molnár Krisztián Úr a Fejér megyei Közgyűlés Elnöke Részére 4!  
8000 Székesfehérvár Szent István Tér 9  
Tisztelt elnök Úr !  
Kérdést teszek fel Önnek : " A koronavírus járvány megyei helyzete" címmel  
Várom megtisztelő válaszát !  
Tisztelettel : Ecsődi László képviselő

Dr Molnár Krisztián Úr a Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke Részére !

Tisztelt Elnök Úr !

Írásbeli kérdést kívánok feltenni önnek

A korona vírus Járvány fejér megyei helyzetéről

Úgy gondolom hogy ilyen nagy tekintélyű testületnek mint a Fejér Megyei Közgyűlésnek és tagjainak hiteles és pontos információval kell rendelkeznie. Sajnos pillanatnyilag a sajtóban megjelent információk eléggé elnagyoltak . Gondolom ez is oka hogy a pletyka szintű információ terjedése jelentős és egyre több rém történet kering . Ha ezek beivódnak a közhangulatba már nem hajlandók az emberek a valós híreket elfogadni.

Ezért az alábbi kérdésekben kérem válaszát:

- 1 . hány fertőzött és beteg van Fejér Megyében ?
- 2 . Hány főt érint az előbbi kérdés a megye vidéki településein ?
- 3 . Mely idősök otthonában vannak fertőzöttek és betegek és mennyi a létszámuk ?
- 4 .A megye kórházai és rendelő intézetei el vannak e látva a megfelelő védő felszereléssel / kesztyű , védő ruha , szájmaszk , kézfertőtlenítő / ami szükséges hogy az egészségügyi dolgozók megfertőződését megakadályozza ?
- 5 . Hány lélegeztető gép áll rendelkezésre a megye egészségügyi intézményeiben ?
- 6 . A megye mely településein vannak fertőzöttek és betegek?

Adony 2020 április 29.

## Hajnalné Dr. Szecsődi Zsuzsanna

---

**Feladó:** Dr. Molnár Krisztián  
**Küldve:** csütörtök 2020. április 30 11:43  
**Címzett:** Hajnalné Dr. Szecsődi Zsuzsanna  
**Tárgy:** FW: Határozati javaslat !  
**Mellékletek:** Dr Molnár Krisztián Úr Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke Részére.docx

**From:** László Ecsődi [mailto:lecsodi@gmail.com]  
**Sent:** Wednesday, April 29, 2020 12:40 PM  
**To:** Dr. Molnár Krisztián <molnar.krisztian@fejer.hu>  
**Subject:** Határozati javaslat !

Dr Molnár Krisztián Úr a Fejér Megsei Közgyűlés Elnök Részére !  
800 Székesfehérvár Szent István Tér 9.

Tisztelt Elnök Úr !

határozati javaslatot nyújtok be a közgyűlés 51/2020.(II.27) határozata módosítására.

A javaslat előfordul hogy vét némely formai szabálynak ezért kérem hogy a hivatal dolgozói segítsenek azt megfelelő formába önteni.

Adony 2020.április 29.

Tisztelettel : Ecsődi László képviselő

Dr Molnár Krisztián Úr Fejér Megyei Közgyűlés Elnöke Részére !

Tisztelt elnök Úr !

Határozati javaslatot nyújtok be a Közgyűlés 51/ 2020.(II.27)  
határozat kiegészítésére

A közgyűlés az elfogadott határozatával felhatalmazta elnökét hogy  
eljárjon a fenti eseményekre beadott pályázatokkal kapcsolatban.

Azóta a körülmények jelentősen megváltoztak !

Az önkormányzatoktól elvonták a gépjármű adót és az iparűrészi adót  
átalakították.

A korona vírus járvány miatt bevezetett korlátozások nem teszik  
lehetővé az rendezvények megtartását.

Nem tervezett kiadások jelentkeznek az önkormányzatoknál a vírus  
járvány elleni védekezés miatt.

úgy Ezért javasolom hogy A fenti határozatot módosítsuk olyan  
formában hogy az önkormányzatok a kúltúrális rendezvényeire nyert  
pénzt ha döntenek felhasználhassák a járvány elleni védekezés  
költségeire is!

Határozati javaslat :

1 : A közgyűlés megbízza elnökét hogy eljárjon az Emberi Erőforrások  
Minisztériumnál hogy módosítsa a pályázati kiírást olyan formában  
hogy az önkormányzatok az elnyert támogatást felhasználhassák a  
koronavírus járvány elleni védekezés költségeire

2 :A közgyűlés támogatja hogy a kistelepülések kulturális  
rendezvényeire kiírt pályázaton nyert forrást felhasználják a korona  
vírus járvány elleni védekezés költségeire is .

## Határozati javaslat

### Fejér Megyei Önkormányzat Közgyűlése hatáskörében eljáró Fejér Megyei Közgyűlés Elnökének

/2020. (.....) határozata

1. 2020. március 11. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény a 46. § (4) bekezdése szerint *„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselőtestületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”*
3. Az 1-2. pontban foglaltakra figyelemmel Ecsődi László képviselő úr kérdés feltevésében foglaltak nem tartoznak a Fejér Megyei Önkormányzat hatáskörébe, így azokra válasz sem adható.
4. Ecsődi László képviselő úrnak a kistelepülések kulturális eseményeinek támogatása vonatkozásában elnyert pályázat lebonyolításáról szóló 51/2020. (II.27.) határozat módosítására vonatkozó javaslatát nem támogatom.

Székesfehérvár, 2020. május 28.

**megyei jegyző jogkörében eljárva:**

**Dr. Molnár Krisztián**  
a közgyűlés elnöke

**Hajnalné dr. Szecsődi Zsuzsanna**  
megyei aljegyző